
Диагностическая работа по информатике за курс 10 класса. 
 

1.   Сколько единиц в двоичной записи шестнадцатеричного числа ВЕС216?

2. Сколько существует натуральных чисел x, для которых выполнено неравенство 

110111002 < x < DF16? 

 

3. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F: 

  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F 

0 1 0 1 1 1 0 0 

1 1 0 1 0 1 0 1 

0 1 0 1 1 0 1 0 

  

Каким выражением может быть F? 

 1) х1 ∧  х2 ∧  ¬хЗ ∧  х4 ∧  ¬х5 ∧  хб ∧  ¬х7 

2) x1 ∨  х2 ∨  ¬хЗ ∨  х4 ∨  ¬х5 ∨  хб ∨  ¬x7 

3) x1 ∨  ¬х2 ∨  хЗ ∨  ¬х4 ∨  ¬х5 ∨  хб ∨  ¬х7 

4) ¬х1 ∧  ¬х2 ∧  хЗ ∧  ¬х4 ∧  х5 ∧  ¬хб ∧  х7

4. Для 5 букв латинского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв — из 

двух бит, для некоторых — из трех). Эти коды представлены в таблице: 

  

a b c d e 

100 110 011 01 10 

  

Какой набор букв закодирован двоичной строкой 1000110110110? Все буквы в 

последовательности — разные.

5. Для хранения произвольного растрового изображения размером 1024 × 1024 пикселей 

отведено 512 Кбайт памяти, при этом для каждого пикселя хранится двоичное число — 

код цвета этого пикселя. Для каждого пикселя для хранения кода выделено одинаковое 

количество бит. Сжатие данных не производится. Какое максимальное количество цветов 

можно использовать в изображении?

6. Производилась двухканальная (стерео) звукозапись с частотой дискретизации 64 кГц и 

16-битным разрешением. В результате был получен файл размером 60 Мбайт, сжатие 

данных не производилось. Определите приблизительно, сколько времени (в минутах) 

проводилась запись? 

В качестве ответа укажите ближайшее к времени записи целое число. 

 

7. Требовалось написать программу, при выполнении которой с клавиатуры считывается 

натуральное число N, не превосходящее 109, и выводится количество цифр этого числа. 

Программист торопился и написал программу неправильно. (Ниже для Вашего удобства 

программа представлена на четырёх языках программирования.) 

  



Паскаль 

var N: longint; 

sum: integer; 

begin 

readln(N); 

sum := 1; 

while N > 1 do 

begin 

N := N div 10; 

sum := sum + 1; 

end; 

writeln(sum); 

end. 

  
 

Последовательно выполните следующее. 

1. Напишите, что выведет эта программа при вводе числа 938. 

2. Укажите одно число для которого эта программа будет работать верно.  

3. Найдите все ошибки в этой программе (их может быть одна или несколько). Укажите все 

строки (одну или более), содержащие ошибки, и для каждой такой строки приведите 

правильный вариант. Обратите внимание, что требуется найти ошибки в имеющейся 

программе, а не написать свою, возможно, использующую другой алгоритм решения. 

Исправление ошибки должно затрагивать только строку, в которой находится ошибка.
 



№ п/п 

№ задания 

Ответ 
1 9 

2 2 

3 1 

4 acdeb 

5 16 

6 4 

 



Критерии к оцениванию: 

 

«5» - 6-7 верно выполненных заданий 

«4» - 4-5 верно выполненных  заданий 

«3» - 3  верно выполненных задания


